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ACTA No. 181 
SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 07:15 horas, del veintinueve (29) de 
noviembre de dos mil diecinueve (2019) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del 
Cauca - para realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal GIOVANNY ESCOBAR. 
La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENISERAZOJAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamadaalista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 179 del 27 de noviembre y acta No. 180 del 28 de 

noviembre de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado. su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 179 del 27 de noviembre y acta No. 180 del 28 de 

noviembre de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, si hay sobre la 

mesa. 
El presidente solicita dar lectura al informe de comisión y ponencia para segundo debate 
del Proyecto de Acuerdo No. 019 POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 
021 DEL 3 DE AGOSTO DE 2015" Concejal ponente Romelia Gonzalez. Leído el informe 
de comisión y puesta en consideración la ponencia, la secretaria informa que es aprobada. 
El presidente pregunta de cuantos artículos se compone el proyecto de acuerdo, 
informando la secretaria que son 11 artículos. 
Leído y puestos en consideración los artículos 1, 2, 3, 4, 5. 6, 7, 8, 9, 10 y 11 La secretaria 
informa que es aprobado el articulado sin modificaciones. 
Leído y puesto en consideración el título es aprobado. 
Leído y puesto en consideración el preámbulo es aprobado. 
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El presidente dice: en consideración título, preámbulo y articulado. 
El Concejal Humberto Vasquez solícita se adicione a palabra publicación en el artículo 11. 
La secretaria informa que es aprobado el titulo preámbulo y articulado con la modificación 
presentada por el Concejal Humberto Vasquez 
El presidente dice: quiere la honorable corporación que el proyecto de acuerdo sea acto 
administrativo municipal. La secretaria informa que es aprobado. 
El presidente dice: envíese al despacho el señor alcalde para su respectiva sanción. 

6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa 
7.- Resoluciones. comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones. si  hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de James Antonio Valdés Secretario General Municipio de Yumbo, 
asunto: copia de oficio dirigido a la policía nacional sobre el asunto acciones para la 
seguridad según petición de Luces del Valle. 
Comunicación No. 02 de James Antonio Valdés Secretario General Municipio de Yumbo, 
asunto: copia de oficio dirigido a Unitel SA. petición del Concejo municipal cambio de 
poste. 
Comunicación No 03 de Luz Angela Otálora Secretaria de Infraestructura, asunto: 
respuesta a solicitud en sesión plenaria, la construcción de la doble calzada carretera 
antigua Cali - Yumbo está a cargo de la Gobernación del valle. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia manifestando: frente a como quedo la 
cancha de Pizarro. quiero manifestar que durante la semana el IMDERTY está arreglando 
la cancha. 
Tiene la palabra la Concejal Romelia Gonzalez y dice: para solicitar de acuerdo al oficio 
del Secretario General que envía a Unitel que se notifique a Gestión del Riesgo porque el 
día de ayer pase por la carrera 3 con calle 10 y  este poste esta para caerse. creo que 
Gestión del Riesgo debe hacerse al frente para que señalice o de aviso a la comunidad del 
riesgo que hay en estos momentos. también sería bueno que Gestión de Riesgo de 
acuerdo al análisis que puedan hacer se lo notifiquen a Unitel para que hagan más presión 
sobre esta situación. 
El presidente dice: junto a la solicitud de la Concejal Romelia Gonzalez es importante 
prestar atención al otro comunicado del señor James Valdés. habla del hurto de unas 
luminarias, es importante hacer seguimiento y preguntar a la entidad competente que ha 
pasado con esto. 
Con respecto a lo que decía el Concejal Jorge valencia que hablaba de los 
departamentales me parece muy importante, también me parece importante resaltar la 
labor que vienen desarrollando los deportistas que representan al Valle del Cauca en los 
juegos nacionales, hoy por hoy el Valle del Cauca después de cási veinte y pico de años 
está consolidando como el campeón de esos juegos, también es importante volver a 
reactivar para el mes de diciembre poder tener a la gobernadora acá. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Muflí 'e'; ;- subo, siendo las 08:00 horas, e! señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la esión, • - - citado para e! día 30 de noviembre del 2019, a partir de las 
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GUILLE" MINA BECERRA CAle DO 
Secret.. ria General 
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